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Програма “Радник” надала у лютому методологічні консультації з питань 
соціального захисту вразливих груп населення для 560 службовців/ниць 
органів соціального захисту та 127 представників/ць неурядових організацій.

411 внутрішньо переміщених осіб отримали консультації з питань соціального 
захисту (серед них 75% – жінки; 26% – особи похилого віку; 3% – діти до                       
18 років; 8% – особи з інвалідністю; 8% – учасники/ці АТО).

За лютий у регіональних Будинках ветеранів було надано юридичні 
консультації для 29 осіб (серед них  3% – жінки; 100% – учасники/ці бойових 
дій). 

У звітному періоді радниками/цями у 20 операційних областях України 
було доопрацьовано та подано 64 соціальних паспорти ОТГ, 63 офіційні 
рекомендації щодо реалізації соціальних послуг в громадах, а також розро-
блено 31 стратегічний план розвитку громад своїх областей.  

У лютому було проведено ряд зустрічей із коаліцією громадських організацій, 
зокрема БФ “Право на захист”, ZMINA. Центр прав людини, ГО “Донбас СОС”, 
ГО “Громадський холдинг «ГРУПА ВПЛИВУ», Агентство ООН у справах 
біженців, для обговорення адвокаційної стратегії законопроєкту №2083-д 
щодо реалізації права на пенсію. 

17 лютого в Києві було презентовано альтернативний звіт Коаліції гро-
мадських організацій щодо реалізації Україною Міжнародного Пакту про 
економічні, соціальні та культурні права, до підготовки якого долучилася 
юристка ССС, представники/ці ГО “Донбас СОС”, Крим-SOS, БФ “Право на 
захист”, Восток SOS, ГО “Громадський холдинг «ГРУПА ВПЛИВУ», ZMINA. 
Центр прав людини та ГО “Кримська правозахисна група”. У звіті окреслено 
основні проблеми та порушення прав, з якими зіштовхуються особи, що по-
страждали від конфлікту, а також рекомендації для України. Альтернативний 
звіт уже подано на розгляд до Комітету ООН з прав людини. 

ЗВІТ ПРОГРАМИ «РАДНИК» ЗА ЛЮТИЙ 2020 р.

Проєкт «Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення 
регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту» (або «Радник»)            
реалізується організацією «Stabilization Support Services» за фінансової підтримки 
Посольства Великої Британії в Україні.
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25 лютого в Одесі відбулася фінальна прес-конференція “Будинки 
ветеранів: від пілота до стратегії” за участі Міністерки у справах ветеранів, 
тимчасово окупованих територій і внутрішньо переміщених осіб України, 
Радникa та Керівникa програм України Посольства Великобританії в 
Україні, представників/ць державних органів влади, навчальних інституцій, 
громадських організацій та регіональних координаторів проєкту. Під час 
заходу представниками/цями ветеранських просторів було прозвітовано 
про основні досягнення Будинків ветеранів протягом реалізації програми.

За сприянням Програми, БФ “Право на захист” та Beetroot Academy Kyiv 
на КПВВ, зокрема Майорське, було розміщено інформаційні листівки про 
“Юридичний порадник для переселенців” - чат-бот, який надає правову 
допомогу внутрішньо переміщеним особам 24/7.


